@,’ GRIDSHELL CLC 2016

module de base : trame

TRAME D'UN MODULE

3600
$

3600

Echelle 1:25



@,’ GRIDSHELL CLC 2016

module de base : nappes HV inférieure et supérieure

NAPPE HV INFERIEURE NAPPE HV SUPERIEURE

o o - - S B . - i} i o - - - - - S - - - o
p— p— I p— j— p— I p— p— 48 j— p— p— p— j— p— j— p—
== - = - - - = - ——3—{48 === - - - - - - =
p— p— I p— j— p— I p— p— 48 j— p— p— p— j— p— j— p—
j— j— — j— j— j— _ j— j— 48 j— j— j— j— j— j— j— j—
= = i = = = e = = 48 - - - - - - = =
—— = B = = = ] = e 48 e = = = = = = —
| |
- = - LS - = = - = - l ’l 12 - — - LS - - JE— - — — = S
¥

Echelle 1:25



GRIDSHELL CLC 2016

module de base : triangulation et couverture

TRIANGULATION COUVERTURE

/r
/
y

Echelle 1:25



GRIDSHELL CLC 2016

détail noeud courant : coupe H

[ 7 } écrou M6
1 rondelle M6
pion serreur ® | O cable de triangulation
imprimé 3D 1 rondelle M6
\ [ rondelle M6
[ } écrou M6
[ [ 3 rondelle M6
nappe supérieure (V) .
i
nappe supérieure (H) ) latte de pin 12x48mm ———1——= (S
nappe supérieure (H) P
entretoise . vis ASSY 4x30mm .
48x48x24mm
cale de cisaillement 36x36mm ————=
vis ASSY 4x30mm .
nappe inférieure (V) o Centerline
+0.00
N - N N N - T - -
nappe inférieure (H) . latte de pin 12x48mm ———= BB
nappe inférieure (H) PO
C— [ rondelle M6 —
C — T‘\ rondelle belleville M6
vis TH 6x110mm
NOEUD COURANT SECTION SUR CALE SECTION COURANTE

Echelle 1:1



GRIDSHELL CLC 2016

détail noeud couverture: coupe H

[ } écrou M6
[ [ rondelle M6
bride support couverture
CP 8mm [ ¢ rondelle M6
[ } écrou M6
rondelle M6
pion serreur [ ] @ cable de triangulation
imprimé 3D rondelle M6
[ [ rondelle M6
[ } écrou M6
[ [ 3 rondelle M6
nappe supérieure (V) .
i
nappe supérieure (H) latte de pin 12x48mm ———(4——= (S
nappe supérieure (H) Pl
entretoise . vis ASSY 4x30mm .
48x48x24mm
cale de cisaillement 36x36mm ————=
vis ASSY 4x30mm .
nappe inférieure (V) o Centerline
+0.00
N - N - N N N - T - -
nappe inférieure (H) latte de pin 12x48mm ——F——= RN
nappe inférieure (H) PEok
C— [ rondelle M6 —
C — T‘\ rondelle belleville M6
vis TH 6x130mm

Echelle 1:1

NOEUD COUVERTURE

SECTION SUR CALE

SECTION COURANTE



GRIDSHELL CLC 2016

détail noeud courant : coupe V

[ } écrou M6
T rondelle M6
pion serreur ® | O cable de triangulation
imprimé 3D 1 rondelle M6
\ ¢ rondelle M6
[ } écrou M6
[ I (S rondelle M6 —
Pt
nappe supérieure (V) . latte de pin 12x48mm ———(4——= (S
nappe supérieure (V) PLor
nappe supérieure (H) .
vis ASSY 4x30mm .
cale de cisaillement 36x36mm ——f——=
entretoise . vis ASSY 4x30mm .
48x48x24mm
1] ,
nappe inférieure (V) 0 latte de pin 12x48mm ———= MBS Centerline
nappe inférieure (V) SN +0.00
nappe inférieure (H) hd
C— ¢ rondelle M6
C — T‘\ rondelle belleville M6
vis TH 6x110mm
NOEUD COURANT SECTION SUR CALE SECTION COURANTE

Echelle 1:1



GRIDSHELL CLC 2016

détail noeud couverture : coupe V

[ } écrou M6
[ rondelle M6
bride support couverture
CP 8mm ¢ rondelle M6
[ } écrou M6
T rondelle M6
pion serreur [ [ ) cable de triangulation
imprimé 3D rondelle M6
¢ rondelle M6
[ } écrou M6
¢ rondelle M6 —
Pt
nappe supérieure (V) latte de pin 12x48mm ———(4——= (S
nappe supérieure (V) Pk
nappe supérieure (H)
vis ASSY 4x30mm
cale de cisaillement 36x36mm ——f——=
entretoise vis ASSY 4x30mm
48x48x24mm
T |
nappe inférieure (V) latte de pin 12x48mm ———= MBS Centerline
nappe inférieure (V) SN +0.00
nappe inférieure (H)
— ¢ rondelle M6
C — T‘\ rondelle belleville M6

Echelle 1:1

NOEUD COUVERTURE

vis TH 6x130mm

SECTION SUR CALE

SECTION COURANTE



@,’ GRIDSHELL CLC 2016

détail manchon : coupe H

— latte 12x48mm J£
: écrou M6 [
T _ rondelle M6 _ _ é%

Rsm sSNy = t ‘ ‘ ‘ ‘ Rswsp
rondelle M6 latte 12x48mm

vis TH 6x90mm

Centerline

Echelle 1:3



@,’ GRIDSHELL CLC 2016

détail manchon : coupe V

écrou M6 latte 12x48mm hE;Fﬁ
_ rondelle M6 _ _ é%
T o e
I I I I I I | | | I I I I I I
I | L | | | | ¢ | | | | I |
Centerline
| | +0.00
?

eyl - - eyl
rondelle M6 L
vis TH 6x90mm latte 12x48mm

Echelle 1:3



Echelle 1:4

| @
\ \ \ \
\ \ \ \
\ \ \ \
\ \ \ \
@ @

\ \ \ \
\ \ ® \ \
\ \ \ \
\ \ \ \
| ® | | @

\ \ \ \
\ \ % L \ \
\ \ s iE \ \
\ \ \ \
@ | )

\ \ \ \
\ \ \ \
\ \ - \ \
| | © | |
. .
\ \ \ \
\ \ \ \
\ \ \ \
< <
O | ©
L 1 L 1

VUE EN PLAN

vis TH 8x160mm

cale 36x105mm

vis ASSY 4x30mm

cale 36x36mm
chape basse CP 12mm

vis TH 6x110mm

chape haute CP 12mm

cale 36mm

bastaing 36x36x200mm
vis ASSY SK 6x60mm
vis TH 8x90mm

OSB 18mm
cale 36mm

goujon FA/S 10x145mm

dalle béton

COUPE

GRIDSHELL CLC 2016

détail ancrage au sol

COUPE

LN REF
) T NRL R
. » §
am B
. | \
:
l ) | wsusel [ | | [ ‘ sise
! ! !
-0.165 -0.165

vl - GRD . v GRDY <
. . . _ - N : v

" < I - g - Vv !

| | | < 7 h BN
Y v , .

. i _ v : <i i . i

A m= ’ : ’ B == I = < =V

_ : _ <V : Lo S q v :

<. < v
N ' B v N
< v N S . Y




cable de triangulation

vis TH 6x25mm

GRIDSHELL CLC 2016

principe de couverture

cassette PEHD ép. 2mm

écrou M6
/ rondelle M6
- " - _
on. T ] [ 01N oo 010 [ 010 il
B jusssg fusssf 8 fusssg jusssg 8
o s =

Centerline
| | +0.00

Echelle 1:4



